Multiplicacion

Destreza con criterios de desempefio:

Reconocer términos y realizar multiplicaciones entre nimeros naturales aplicando
9 el algoritmo de la multiplicacién y con el uso de la tecnologia.

2 0 10 Sabes

. Analizo la siguiente informacién:

Indonesia y Malasia, paises ubicados en el continente asidtico,
son los mayores productores de caucho natural; sin embargo,
el drbol del que se obtiene este material se originé en la regién
amazénica de Sudamérica. Un drbol de estos produce 4 libras
anuales de latex natural o sea 182 kilogramos.
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7 Con base en la informacién anterior, analizo las preguntas y sus respuestas.

v ;Cudntas libras de ldtex producen 50 drboles? Cincuenta. dnbsles prsducen 200 libron de (lec.
v ;De dénde es originario el 4rbol que produce caucho natural? el regidén amazénica. de Sudaménico..

v ;Deberia el ser humano emplear otros materiales cuya obtencién no afecte a la naturaleza?, ;cudles?
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3. Observo y analizo la multiplicacién desglosada en factores.

Factor 5 Factor 20 Factor 100 Suma de los productos de los factores
4 2 41 412 41 4 2 41 4 2 41 1 1] 1

2 5(x 5| % 20 X 100 212 05 :
Se recorre un espacio

5/3/0/125/2 1205|848 20|4/2/4 100 8 4 8 2| Qfpor la decena
+ 24 1 0 0O]se recorren dos es-
125 =5+ 20 + 100 pacios por la centena

5/3/0|12|5

==
COntenidos a U Mente

U Interiorizo el proceso para resolver multiplicaciones entre nime-
ros naturales.

-— Suma abreviada que aumenta un valor.

Multiplicando —————» 4
Multiplicador —————
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+——— Se recorre un espacio

1
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4 1 - Se recorren dos espacios Se escribe el primer nimero a
P multiplicar, se pulsa la tecla “x7,
o

1.2 5 se escribe el segundo namero y

1.

finalmente utilizamos la tecla "=".

Producto total

Tomado de: http://goo.gl/g68ASp
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L Analizo las operaciones resueltas.

000 1120 011
000 000 27414
231 241 133
1 3 42 2 4 8 2 3256
X 2 0 8 X 315 X 2 8 6
10/ 7 3 6 1/2/410 195§ 3
0/0 00 248 2 26 0 4|8
+12 6.8 4 + 7 4 4.6 +16 51 2
2/7913|6 7/8/1. 8/ 30 9/3/1/2/1 6

NO QS PQODL@NO ’ ESHRAQTIC: Encontrar el error en el proceso.

7 Leo el problema, analizo las preguntas, observo detenidamente las operaciones y descubro el error.

Susana viajé a Indonesia y compréd 24 méscaras tradi-
cionales. Cada maéscara costé 19 460 rupias (moneda de

Indonesia), lo que equivale a $2. ;Cudntas rupias pagd
Susana por las 24 mascaras?

% 513 ? % Susana pagé 467 640
3 1 9 4 6 0  rupiasporlas 24
g, % 2 4 mdscaras.
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